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Nový dvoupodlažní dům plánuje kraj postavit na okraji městské části Hořic mezi bytovými a
rodinnými domy.

Nepodsklepená a kompletně zateplená novostavba ve tvaru písmene U se čtyřmi bytovými
jednotkami, centrální chodbou s výtahem, krytými terasami, plochou zelenou střechou a prostory pro
technické zázemí musí splňovat požadavky pro užívání osobami s omezenou schopností pohybu.
Klientům bude nepřetržitě k dispozici sociální služba.

V přízemí a v prvním patře nového objektu stavbaři vybudují po dvou identických bytech přístupných
z centrální chodby, každý se třemi jednolůžkovými pokoji, společenskou místností, kuchyňským
koutem, bezbariérovou koupelnou a samostatnou toaletou, vše zaopatřené protiskluzovými
podlahami. Klienti využijí z každého bytu přístup na krytou centrální terasu, určenou pro společné
setkávání. V prvním patře bude také veškeré zázemí pro personál a administrativu.

Vytápění domu zajistí dvě tepelná čerpadla a rozvod tepla převážně podlahové topení, které bude v
každé místnosti regulovatelné termostatem. Ochranu proti letnímu horku zaručí vnější stínící
žaluzie. Pro snížení nákladů na elektřinu se na střechu umístí fotovoltaické panely. Nový objekt bude
napojen na městský vodovod a kanalizaci s odtokem dešťové vody do akumulačních nádrží a
následným využitím pro zavlažování zahrady.

Součástí projektu s názvem Rozvoj dostupnosti komunitních sociálních služeb – výstavba chráněného
bydlení Hořice – stavební práce je také výstavba parkovacích míst a úprava okolní zeleně.
Zaměstnanci využijí krytá stání, která budou součástí přístřešku s venkovním skladem. Klienti a
návštěvníci budou mít přístup k domu a do zahrady po zpevněných cestách. Okolí domu včetně
zahrady oživí nová výsadba zeleně.

Kraj plánuje stavební práce zahájit v květnu 2025 s termínem dokončení koncem léta 2026. Realizací
tohoto záměru dojde k rozšíření sítě sociálních služeb v Královéhradeckém kraji o kapacity služby
chráněného bydlení pro osoby s mentálním, případně kombinovaným postižením. Projekt je součástí
procesu transformace Domova sociálních služeb Chotělice, v jehož rámci dochází k nahrazování
lůžek v ústavních zařízení službami komunitního charakteru. Ty umožňují žít lidem s postižením
běžný život, ale se zajištěnou podporou pracovníků sociálních služeb.
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